

「保協」成立於1973年,現會員人數超過

**UA Channel** 

港人壽保險從業員協會 會長



(逢毎周首個工作天刊登)

## 「保協生命傳愛慈善跑」11月28日起動 現正接受報名

**上** 日舉行的馬拉松活動因疫情關係,參賽名額較往年大幅減少,但就筆者 觀察,活動氣氛依然熾熱,一眾健兒均使出渾身解數,力爭佳績。而由 「保協」與「保協慈善基金」舉辦的「保協生命傳愛慈善跑」亦將於下月舉行, 我們期望誘渦活動凝聚業界,關懷社會,弘揚保險的大愛精神,並鼓勵公眾多做 運動。

## 實體賽事於科學園舉行

「保協生命傳愛慈善跑」自2016年首度舉辦以來,一直得到同業與社會大眾 的支持,而去年因疫情關係,活動被迫改以虛擬跑方式進行,但仍無阻一眾跑手 為慈善出力。

隨着本港疫情轉趨穩定,今屆「保協生命傳愛慈善朐|復以實體方式進行, 並將於11月28日(星期日)在大埔科學園舉辦。承襲歷屆傳統,賽事設有10公里 及3公里個人和團體賽,以及家庭組賽事,開放予公眾報名;同時設有4 x 1公里 接力激請賽,以及「生命傳愛跑」1公里激請賽。

不過,由於疫情關係,是次活動的賽道將由以往的海濱長廊移師到科學園 內,相信此舉將為參加者帶來嶄新的體驗。

## 為善助人 報名從速

為進一步推廣這項健康且有意義的活動,我們今年除繼續激得首位參與南極 長跑的視障跑手梁小偉、著名長跑好手陳家豪和姚潔貞繼續擔任「活動大使」 外,有「神奇小子」之稱的殘疾人奧運會田徑項目金牌得主蘇樺偉亦應允成為 今屆「活動大使」之一,而他更會於活動當天擔任開幕及起步禮嘉賓,與參加者 一同跑出動人傳奇。

此外,今屆「保協生命傳愛慈善跑」所籌得的善款,將不扣除任何成本,分 別撥捐不少於10萬港元予香港移植運動協會,以及香港盲人體育總會。而翻查以 往的記錄,活動自2017年至今,已為香港移植運動協會籌得合共50多港萬元 善款,可見一眾參賽健兒與支持者的愛心。

目前,活動尚有少量名額接受公眾報名,筆者在此呼籲同業及大眾把握 機會,一起為慈善起跑,以行動盲揚「牛命傳愛」。有關賽事詳情可瀏覽 https://lua.sportsoho.com/

(資料由「保協」提供)